



В г.о. Щелково возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



10 декабря 2019 года в поле вблизи автобусной остановки в деревне Никифорово г.о. Лосино-Петровский без головы обнаружено тело 37-летнего москвича, давность наступления смерти которого около суток. По данному факту следственным отделом по городу Щелково ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным следствия, накануне мужчина отправился в лесной массив для осуществления фотосъёмки животных.

В настоящее время следователями-криминалистами с применением специальной криминалистической техники осмотрено место происшествия, изъяты предметы, имеющие значение для дальнейшего расследования уголовного дела, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Проводится необходимый комплекс следственных действий и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

оперативно-разыскных мероприятий, направленный на установление лица причастного к убийству. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1419196>